

**OSNOVNA ŠOLA BREG**

**OSNOVNA ŠOLA LJUDSKI VRT**

**OSNOVNA ŠOLA MLADIKA**

**OSNOVNA ŠOLA OLGE MEGLIČ**

**OSNOVNA ŠOLA DR. LJUDEVITA PIVKA**

Datum: 23. 11. 2023

**ZADEVA: Odgovor na svetniško vprašanje 316/9**

V osnovnih šolah imamo sistemizirane organizatorje šolske prehrane, v deležih, glede na število učencev na šoli. Za vse osnovne šole na Ptujju to pomeni nekaj manj kot 0,7 deleža delovnega mesta zaposlitve.

Ustrezno izobrazbo za organizatorja šolske prehrane ima v skladu s 4. členom Odredbe o smeri izobrazbe strokovnih delavcev, kdor izpolnjuje s predpisi določene pogoje za učitelja gospodinjstva v osnovni šoli ali kdor je končal univerzitetni študijski program iz živilske tehnologije. Naši organizatorji šolske prehrane imajo torej ustrezno izobrazbo, saj gre za učitelje gospodinjstva. Pri učiteljih organizatorjih šolske prehrane ne gre za dodatno obremenitev, temveč je delež za to delo sestavni del njihove delovne obveze. Vsakodnevna prisotnost organizatorja v šoli, ko lahko spremlja dobavo in ustreznost živil ter uživanje različne hrane s strani učencev, je prednost. Plačnik sistemiziranega delovnega mesta je Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje RS.

Živila naročamo preko javnih naročil, skladno z zakonodajo. Pozitivno je, da se mreža lokalnih pridelovalcev in predelovalcev širi, zato je vključenost lokalnih živil bistveno višja, kar narekuje tudi uredba o zelenem naročanju, ki jo maksimalno izpolnjujemo do najvišje dovoljene meje in s tem zagotavljamo učencem kvalitetna živila iz lokalnega okolja.

V šolah imamo zaposlene tudi usposobljene dietne kuharje, ki skrbijo za ustrezno prehrano učencev, ki imajo medicinsko indicirane diete.

Veseli nas skrb lokalne skupnosti za kvalitetno delo v šoli. Hvaležni bomo podpore tam, kjer nimamo od države zagotovljene podpore in za to namenskih sredstev. Že pred leti smo prosili, da bi nam občina zagotovila pravno pomoč pri izvajanju javnih naročil oziroma izvedla razpise za šole, saj mi nimamo pravnikov, to pa je izjemno zahtevno področje.

Jasna Brec, ravnateljica OŠ Breg

Tatjana Vaupotič Zemljič, ravnateljica OŠ Ljudski vrt

Bogomir Širovnik, ravnatelj OŠ Mladika

Helena Ocvirk, ravnateljica OŠ Olge Meglič

Mag. Lidija Marin, ravnateljica OŠ dr. Ljudevita Pivka